

*Сегодня
в номере*

- ПРИНЯТ БЮДЖЕТ ОБЛАСТИ НА 1999 ГОД
- О ПРИЕЗДЕ ЗЮГАНОВА В САНКТ-ПЕТЕРБУРГ
- АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ДЛЯ СЕЛА
- ОБЪЯВЛЕНИЯ ПО КУПОНУ

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
ИЗДАЕТСЯ
с февраля
1944 года

Среда,
17 марта
1999 года
№ 41
(13341)

Цена
свободная

У КРЕПКИХ НАПИТКОВ КРЕПЧАЕТ ЦЕНА

Циркулярное письмо Министерства экономики РФ

22 февраля 1999 г. № ИМ-446/7-172

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ МИНИМАЛЬНЫХ ЦЕН НА ВОДКУ, ЛИКЕРОВОДОЧНУЮ И ДРУГУЮ АЛКОГОЛЬНУЮ ПРОДУКЦИЮ КРЕПОСТЬЮ СВЫШЕ 28 ПРОЦЕНТОВ, ПРОИЗВОДИМУЮ НА ТЕРРИТОРИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ИЛИ ВВОЗИМУЮ НА ТАМОЖЕННУЮ ТЕРРИТОРИЮ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Министерство экономики Российской Федерации во исполнение постановлений Правительства Российской Федерации от 8 февраля 1996 года № 131 «О мерах по обеспечению устойчивой работы ликероводочной отрасли промышленности», от 31 июля 1996 года № 915 «О внесении изменений и дополнений в нормы и пра-

вила производства и обороны спирта этилового и алкогольной продукции» и Федерального закона от 29 декабря 1998 года № 192-ФЗ «О первоочередных мерах в области бюджетной и налоговой политики» по представлению Министерства сельского хозяйства и продовольствия Российской Фе-

дерации протоколом № ИМ-3 от 22 февраля 1999 года утвердило с введением в действие с 15 марта 1999 года минимальные цены на водку, ликероводочную и другую алкогольную продукцию крепостью свыше 28 процентов в следующих размерах.

(Продолжение на 4-й стр.).

2 — 17 — 85
с 16 до 17 часов

однако ничего не изменилось. Газовой колонкой пользоваться невозможно».

На эти жалобы мы попросили ответить начальника ЖЭУ № 3 И. И. АНДРЕЕВУ. Инна Ивановна, выяснив ситуацию, пообещала, что все необходимые работы по этим адресам будут проведены.

Б. СИДОРОВА: «У нас в Лучках торгуют сыпучими продовольственными товарами с лотков, и опять продукты не упакованы, а в газете «Знамя труда» писали, что делать это запрещено».

Отвечает начальник отдела торговли администрации В. Д. ГАПАЧЕВА:

— Информация о том, что сыпучими продуктами товарами можно торговать с лотков только в расфасованном виде, была доведена до сведения всех предпринимателей. Работники отдела обязательно проверят этот факт и примут меры.

Горячий телефон

Г. П. ИВАНОВ (Чкалов, 17—51): «В квартире ходило, батареи почти не грели. Обращались в ЖПЭП, но неисправность не устраивает».

Отвечает главный инженер ЖПЭП М. В. БАРАНОВ:

— Этот дом принадлежит жилищному кооперативу «Космос». ЖПЭП его не обслуживает. Если кооператив заключит с нами соответствующий договор, то ЖПЭП будет нести ответственность за все коммуникации.

В. Г. ЕГОРОВ (ул. Дзержинского, д. 11): «В нашей квартире ни утром, ни вечером нет возможности пользоваться газовой колонкой — нет нормального водяного напора. Обращения в ЖЭУ ничего не дали — все остается по-прежнему».

А. В. НЕСТЕРОВ (ул. Ломоносова, д. 23): «Уже около 3 месяцев у нас плохо идет вода. Приходили слесари из домауправления,

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

На очередном заседании балансовой комиссии проанализирована финансово-экономическая деятельность за 1998 год предприятий «Комбинат благоустройства города» и «Комбинат коммунальных предприятий».

Отделом экологического контроля и безопасности Санкт-Петербурга и Ленинградской области в феврале нарушителей природоохранного законодательства наложено 8 штрафов на сумму 7,8 тыс. рублей.

За минувшие 5 месяцев зимовки скота (с октября прошлого года по март нынешнего) животноводы нашего района увеличили надои от каждой коровы на 206 килограммов молока по сравнению с тем же периодом предыдущей зимовки.

В предстоящие выходные в помещении детско-юношеской спортивной школы пройдут состязания по спортивной гимнастике на кубок Ленинградской области.

Прошел семинар

15 марта в администрации МО «Сланцевский район» состоялся семинар с главами волостей. Обсужден вопрос о работе, проводимой на селе по обслуживанию одиноких престарелых граждан. Выступили начальник управления социальной защиты населения Н. И. Иванова.

Конкретная помощь

На очередном заседании комиссии по социальной защите населения рассмотрено 59 заявлений. 6 оказана материальная помощь на общую сумму 430 рублей, 10 человек получили вещи из гуманитарной помощи, 42 —

«Совет в делах сердечных»

В преддверии третьего тысячелетия известная газета «Московские новости» публикует на своих страницах анкету «Рубеж веков». На вопросы отвечают видные деятели политики и культуры. Среди прочего предлагается высказать свое мнение о мужчинах и женщинах в ХХI веке, о семейной жизни и любви в будущем. Работники отдела обслужи-

Запасы пополняются

Сейчас на складах Сланцевского района газоснабжения управления «Кингисепп-межрайгаз» находится около 500 газовых баллонов. Этих запасов вполне достаточно, чтобы на ближайшее время у жителей села и города, пользующихся сжиженным газом, не было проблем. К тому же эти резервы периодически пополняются.

Не за горами дачный сезон, который по традиции добавляет немало хлопот газовикам. С приближением летних отпусков, с резким увеличением числа жителей в районе не исключено, что перебои в снабжении баллонным газом могут возобновиться.

„День здоровья“

В детском саду № 11 прошел «День здоровья». Вместе с доктором Айболитом и Снеговиком дети побывали в стране «Спортландия», выполняли различные упражнения, играли. А сказочные герои угостили каждого ребенка витаминами.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

● Оплата труда приемных родителей введена в Воронежской области. Закон об этом принял областной Думой.

● Министр общего и профессионального образования РФ Владимир Филиппов сообщил, что через 10 лет в школе из-за спада рождаемости будет на 30 процентов меньше детей, чем сейчас. Поэтому примерно на 25 процентов надо будет сокращать число учителей.

● Эстония намерена стать членом Европейского союза «самое позднее 1 января 2003 года», заявил германскому еженедельнику «Шпигель» президент Эстонии Ленарт Мери. Он отметил, что на сегодняшний день Эстония выполнила все условия для вступления в ЕС.

По сообщениям «Российской газеты» от 16 марта с. г.

„02“ сообщает

ЦЕННИТЕЛИ МЕТАЛЛА НЕ ДРЕМЛЮТ

15 марта в ОВД поступило заявление от руководства шахты «Ленинградская». В нем речь идет о том, что в период с 18 часов 14 марта до 9 часов 15 марта неизвестные сняли с опор 2700 метров алюминиевого провода.

КРАЖА ИЗ ДОМА

Вечером 15 марта в ОВД обратилась пенсионерка. Она сообщила о том, что в период с 1 по 15 марта злоумышленник проник в ее дом на улице ИТР и украл умывальник, таз, часть лодочного мотора.

НИЧЕГО СВЯТОГО

15 марта в ОВД обратилась гражданка Г. Она рассказала о том, что в период с 20 февраля по 14 марта злоумышленники украли алюминиевые кресты с могил ее родителей на кладбище в районе Сосновки. В ходе оперативно-следственных мероприятий задержаны подозреваемые в совершении данного преступления.

**ПРЕСС-СЛУЖБА
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

Напряженная работа областных парламентариев над главным финансовым документом года завершена. 11 марта депутаты Законодательного собрания постановили закон «Об областном бюджете Ленинградской области на 1999 год». Теперь представительной и исполнительной властям региона предстоит не менее ответственный труд по выполнению областного бюджета.

В ходе обсуждения законопроекта депутатам удалось усилить его социальную направленность, значительно увеличить расходы на медицинское обслуживание неработающего населения, на детские пособия, удвоив затраты на лекарственное обеспечение граждан льготных категорий, предусмотрев другие социальные гарантии для жителей области.

Напомним, что доходы и расходы бюджета-99 утверждены в следующих параметрах соответственно: 2589279 тыс. рублей и 3262454 тыс. рублей. Предельный размер дефицита областного бюджета установлен в сумме 673175 тыс. рублей, или 20,6 процента объема расходов.

Также в целом принят законопроект «О местном референдуме в Ленинградской

БОЛЬШИХ ВЛИВАНИЙ

На прошлой неделе в Доме правительства Ленинградской области состоялась встреча руководителей комитета сельского хозяйства с ведущими специалистами управлений и отделов сельского хозяйства всех районов, на которой был обсужден целый ряд актуальных вопросов. Наш район представили и. о. на-

бласти», который регулирует принципы и условия проведения местных референдумов в регионе и права граждан на участие в них.

После детальной проработки в профильных комиссиях депутаты приняли в первом чтении законопроект «О регулировании оборота алкогольной продукции на территории Ленинградской области». Документ призван защищать здоровье и жизнь жителей и предотвратить нелегальный оборот алкоголя в регионе. Тем более, что суммы бюджетных доходов от алкогольного бизнеса за последние годы свидетельствуют о преобразлании именно незаконного оборота продукции, которая не подвергается надлежащему контролю качества и серьезно угрожает здоровью населения.

Парламентарии поддержали обращение своего коллеги Александра Егорова к Государственной Думе и Совету Федерации, к Правительству Российской Федерации. Депутат предлагает из рассмотреть вопрос о срочном списании задолженности и пени с крестьян России в бюджеты всех уровней, во внебюджетные фонды, поскольку сельскохозпроизводители сегодня не в состоянии расплатиться с непосильными долгами.

Рассмотрен ряд других вопросов.

ЛЬГОТЫ СОХРАНЯЮТСЯ, МЕХАНИЗМ ИЗМЕНЯТСЯ

Решением Региональной энергетической комиссии от 30 декабря 1998 года определено, что жители Ленинградской области, имеющие право на получение субсидий по оплате жилищно-коммунальных услуг, будут оплачивать по льготным тарифам электроэнергию (в пределах социальной нормы потребления). В областном правительстве продолжается разработка механизма предоставления льгот населению по оплате электроэнергии. Как сказала специалист отдела муниципального хозяйства районной администрации Л. Г. Мельник, в настоящее время в нашем районе льготы и субсидии населению предоставляются в прежнем порядке на основании установленных социальных норм потребления, в том числе —

чальника отдела сельского хозяйства П. Я. Дмитриев и ведущие специалисты по растениеводству и животноводству О. А. Фаткулина и А. С. Мишакина.

Поделиться впечатлениями от этой встречи мы попросили П. Я. ДМИТРИЕВА.

— Павел Яковлевич, можете ли вы с уверенностью сказать, что за этой очередной встречей с областными комитетчиками последует и конкретная помощь?

— Все наши просьбы внимательно выслушивались и записывались. А что будет конкретно, сказать никто сегодня не может.

— А что просили Вы для землемельцев и животноводов нашего района?

— Мы особого ничего не просили, поскольку знаем, что на данном этапе и областное правительство мало

чтобы расплагать. Мы просто дали понять, что надо увели-

чивать площади под зерновые в самых хозяйствах. Что уже и планируют в большинстве наших хозяйств.

Понятно, что речь идет о вопросе с обеспечением сельхозпредприятий минеральными удобрениями и средствами защиты растений, что было предусмотрено постановлением Правительства РФ, принятым еще в декабре прошлого года. И получили короткий ответ:

«Пока на этот счет никаких конкретных указаний, как действовать, нет».

Говорили также о трудностях с доставкой на свои поля торфопродукции крестьянским хозяйствам. По-

ПОЛИТИКА— ДЕЛО ТОНКОЕ...

В номере газеты «Знамя труда» от 24 февраля 1999 года опубликована статья под броским заголовком «Голосуй не голосуй», перепечатанная из газеты «Аргументы и факты» № 6 за февраль 1999 года. Броский и яркий материал, который не оставляет равнодушным ни одного россиянина. Обидно за жителей заброшенных псковских деревень, жалко лес, который вырубают сотнями гектаров, оставляя после себя пеньки и болота. Впрочем, как жалко и нефть, и газ, редкие металлы, алмазы и многое другое, что с успехом продаются за рубеж за немалые деньги, которые почему-то не увеличиваются благосостояние страны и народа, а ссыдаются на швейцарских счетах новоявленных олигархов, а виновных нет... Как нет? А вот он — псковский губернатор Михайлов, ставленник ЛДПР. Ату его!!!

Однако осуществить эту задачу будет не так-то просто, ибо в большинстве хозяйств запасы кормов на исходе. Особенно трудное положение в АО «Сланцевское», где практически нет уже ни сена, ни соломы, и даже силоса на исходе. Немногим лучше положение и в АО «Осьминское». Но осьминцы, по крайней мере, ищут и находят возможность пополнить запасы фуражка

за счет покупки кормов, а потому и среднесуточные надои здесь пока стабильные. Значительно хуже обстоит в этом хозяйстве дело с содержанием ремонтного молодняка. Среднесуточные привесы телок не превышают 300 граммов, а это значит, что в будущем в стадо будут вводиться не способные на высокие надои первотелки. Такая ситуация и в ООО «Рассвет», и в «Авроре». Создается впечатление, что племенная служба в этих хозяйствах вообще не работает. А ведь именно от ее эффективности зависят конечные результаты в наращивании темпов производства молока и мяса.

А. МИШАКИН,
ведущий специалист по животноводству отдела сельского хозяйства МО

«Сланцевское»
Замошье
Шакицы
По району:

«Сланцевский район».

НЕ ПОСЛЕДУЕТ

общества 44 процента от ее стоимости профинансировать за счет правительства. На сей счет даже приказ издан.

Естественно, в очередной раз ставили вопрос и по техническому старению машино-тракторных парков ассоциаций обществ. И на этот счет нас особо не обделили, сказав лишь, что в областном бюджете будет трачено на приобретение техники по лизингу. Может, что-то перенадет и нам. Во всяком случае, наши заявки, давно находящиеся в областном комитете, будут рассмотрены.

— О горючем, о товарных кредитах речь шла?

— Безусловно. Пока эти взаимосвязанные вопросы не рассматривались на уровне правительства. Могу лишь сказать, что мы подали заявку на 1550 тысяч рублей — это сумма, на которую хозяйства уже заключили договоры с организациями, финансируемыми из областного бюджета.

— Павел Яковлевич, надо полагать, что несмотря на новые взаимоотношения ассоциаций обществ и комитета по сельскому хозяйству, мы можем рассчитывать даже на 3180 килограммов, как минимум.

— При этом, очевидно, и о каких-то дотациях отрасли животноводства шел разговор?

— Пообещали выплачивать частичную дотацию, но лишь тем хозяйствам, которые сдают молоко внутри самой области, а не в С.-Петербурге.

— И это, по-вашему, правильно?

— А вот это уже тема другого разговора.

Беседовала

А. БЕДОВА.

— А как же! Нас там же ознакомили с приказом, который оздачивает животноводам области надеяться на то, что от коровы не менее 4000 килограммов молока, а животноводам нашего района — не менее чем по 3000. Но по расчетам нашего ведущего специалиста по животноводству А. С. Мишакина, мы можем рассчитывать даже на 3180 килограммов, как минимум.

— Отвечает начальник ЖЭУ № 1 А. В. КРИХУН:

— Мусор от этого дома вывозим регулярно. Жители близлежащих домов должны понимать, что сами вредят, вынося мусор не в мусоровозы, а на стихийные свалки. Сидеть и хватать за руку тех, кто занимается антисанитарией, мы не можем, но в ближайшее время поставим там табличку с запретом на выброс мусора.

СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ.

Жильцы дома № 10 по Почтовому переулку: «У нашего дома образовалась свалка, куда несет мусор со всех сторон. По этой причине на первых этажах стали появляться крысы. Куда смотрят работники ЖЭУ № 1?».

Отвечает начальник ЖЭУ № 1 А. В. КРИХУН:

— Мусор от этого дома вывозим регулярно. Жители близлежащих домов должны понимать, что сами вредят, вынося мусор не в мусоровозы, а на стихийные свалки. Сидеть и хватать за руку тех, кто занимается антисанитарией, мы не можем, но в ближайшее время поставим там табличку с запретом на выброс мусора.

Молодежной прессе — зеленую улицу

В пятницу в комитете по делам молодежи, физкультуре, спорту и туризму Президента Ленинградской области состоялся семинар журналистов, освещавших молодежную тематику. На семинаре были представлены восьмь газет и радиостанций области. Каждый из присутствовавших рассказал о теме, какую занимает молодежная тематика. Газеты «Кирилловский факел» и «Невская заря» есть молодежные приложения, в других газетах — молодежные страницы. Интересны были рассказы главного редактора газеты «Наша планета» из Всеволожска Ирины Гуревич. Этой газете в апреле исполняется год. В преддверии газеты — учащиеся школ. Газета выходит на 12 листах тиражом в тысячу экземпляров и распространяется бесплатно в 40 учебных заведениях г. Всеволожска и района, 38 отделениях почтовой связи и 17 киосках «Роспечать». Учредитель газеты «Наша планета» — редакция газеты «Невская заря».

Обсуждали вопрос о создании областной молодежной газеты. Заявили на ее издание дали две редакции — «Кирилловский факел» и «Невская заря». Вероятнее всего, вопрос будет решаться на конкурсной основе. Так что в скромном будущем у молодежи в области появится своя газета.

Н. СТЕПАНЕНКО.

СМЕХ — ЛУЧШЕЕ ЛЕКАРСТВО

— Этот доктор прямо творит чудеса! Он буквально за минуту вылечил мою жену.

— Каким образом?

— Он сказал, что все ее болезни — симптомы старости.

АГРОСЕКТОР: ДЕЛА И ЗАБОТЫ ДО КОНЦА ЗИМОВКИ ЕЩЕ ДВА МЕСЯЦА

До середины мая на фермах района будет продолжаться стойловый период в содержании дойного стада. И именно эти два месяца могут во многом определить дальнейшие результаты работы наших животноводов. Если им удастся до начала летнего сезона не допустить снижения продуктивности коров, то с поставленной на целый год задачей справиться будет легче.

Однако осуществить эту задачу будет не так-то просто, ибо в большинстве хозяйств запасы кормов на исходе. Особенно трудное положение в АО «Сланцевское», где практически нет уже ни сена, ни соломы, и даже силоса на исходе. Немногим лучше положение и в АО «Осьминское». Но осьминцы, по крайней мере, ищут и находят возможность пополнить запасы фуражка

за счет покупки кормов, а потому и среднесуточные надои здесь пока стабильные. Значительно хуже обстоит в этом хозяйстве дело с содержанием ремонтного молодняка. Среднесуточные привесы телок не превышают 300 граммов, а это значит, что в будущем в стадо будут вводиться не способные на высокие надои первотелки.

Такая ситуация и в ООО «Рассвет», и в «Авроре». Создается впечатление, что племенная служба в этих хозяйствах вообще не работает. А ведь именно от ее эффективности зависят конечные результаты в наращивании темпов производства молока и мяса.

А. МИШАКИН,
ведущий специалист по животноводству отдела сельского хозяйства МО

«Сланцевское»
Замошье
Шакицы
По району:

«Сланцевский район».

Порядок лесоустройства и лесопользования в нашей стране определяется государством в лице Министерства лесного хозяйства РФ и подчиненных ему региональных комитетов по лесу. Они определяют расчетные лесосеки и устанавливают годовые квоты на вырубку с разбивкой по районам, а районные администрации на основании годовых квот выдают поборчные билеты. Другое дело, кому они выдаются и как ведется контроль за проведением лесозаготовительных работ. Но этот вопрос, наверное, в первую очередь надо решать районной администрацией. Гдова, в которой, надо отметить, нет ни одного члена ЛДПР. Согласитесь, уважаемые читатели, что если у нас в городе или районе имеются непогорядки или допущены злоупотребления, то ведь никому в голову не придет клеймить или обливать грязью и. о. губернатора Ленобласти Сердюкова. Почему же такое издательство, как «Аргументы и факты», не разобралось в сути вопроса, печатает подобные материалы и навешивает ярлыки? Да все очень просто: истекает срок полномочий губернатора Михайлова, в декабре 1999 года состоятся выборы в Госдуму, не за горами выборы Президента... И в преддверии выборов началась большая война компроматов, в которой все средства хороши, в том числе и ведро помоев из-за угла. Всегда нужно как-то... аккуратнее с политикой.

Г. А. Зюганов изложил суть экономической концепции КПРФ по выводу страны из кризиса. Перенос налога с земельного бремени на реальный сектор экономики на федеральное собрание. Именно поэтому остро стоит вопрос об отстранении Б. Н. Ельцина от должности.

— Заграничили ли на встрече международные проблемы?

— Конечно. Ситуация в Косово, куды, договор с Украиной... Особенно собрались крупнейшие мировые фирмы-производители турбийн, а Россия потеряла бы энергетиче-

ских ресурсов. Прогрессивный налог на на-

зачета и вывести страну из кризиса?

— Нет, так как оно не свободно в своих решениях, несмотря на абсолютную поддержку Г. А. Зюганова.

— Г. А. Зюганов подчеркнул, что противоположные интересы есть, и как ведется контроль за проведением лесозаготовительных работ. Но этот вопрос, наверное,

в первую очередь надо решать районной администрацией. Гдова, в которой, надо отметить, что если у нас в городе или районе имеются непогорядки или допущены злоупотребления, то ведь никому в голову не придет клеймить или обливать грязью и. о. губернатора Ленобласти Сердюкова. Почему же такое издательство, как «Аргументы и факты», не разобралось в сути вопроса, печатает подобные материалы и навешивает ярлыки? Да все очень просто: истекает срок полномочий губернатора Михайлова, в декабре 1999 года состоятся выборы в Госдуму, не за горами выборы Президента... И в преддверии выборов началась большая война компроматов, в которой все средства хороши, в том числе и ведро помоев из-за угла. Всегда нужно как-то... аккуратнее с политикой.

Г. А. Зюганов изложил суть экономической концепции КПРФ по выводу страны из кризиса. Перенос налога с земельного бремени на реальный сектор экономики на федеральное собрание. Именно поэтому остро стоит вопрос об отстранении Б. Н. Ельцина от должности.

— З

У КРЕПКИХ НАПИТКОВ КРЕПЧАЕТ ЦЕНА

(Начало на 1-й стр.).

Наименование продукции	Для организаций-изготовителей (без стоимости посуды)	Для оптовой продажи	Для розничной продажи (включая стоимость посуды)
1. Водка, ликероводочная и другая алкогольная продукция крепостью выше 28 процентов для всей территории Российской Федерации.	40-00	43-50	47
2. Водка, ликероводочная и другая алкогольная продукция крепостью выше 28 процентов, производимая или ввозимая из стран, не входящих в Содружество Независимых Государств, — 105 рублей за 1 литр (включая стоимость посуды) для оптовой и розничной продажи.	28 процентов предусмотрены в письме Минэкономики России от 30 декабря 1996 года № СВ-477/7-1218, зарегистрированном в Министерстве России 21 января 1997 года, регистрационный номер 1232.	токолом от 3 апреля 1998 года № ИМ-12 и помещенные в письме Минэкономики России от 3 апреля 1998 года № ИМ-643/7-301, с 15 марта 1999 года утрачивают силу.	Просим довести изложенную выше информацию до всех заинтересованных организаций.

Разъяснения по применению минимальных цен на водку, ликероводочную и другую алкогольную продукцию крепостью выше

С 1 по 7 марта были сыграны матчи 3 и 4 тура чемпионата города по баскетболу. Они принесли следующие результаты: «Химик» — «Ветеран» 72 : 89; «СПЗ» — ГОРОНО 103 : 97; «Цесла» — ГОВД 70 : 61; МЖК — Школа № 1 50 : 81; ГОРОНО — «Цесла» 75 : 62; Школа № 1 — «Вете-

На пути к полуфиналам

раны» 65 : 68; «Химик» — «СПЗ» 81 : 126; МЖК — ГОВД 66 : 71.

На данный момент лидерство делят между собой команды «Ветераны» и «СПЗ». В споре бомбардиров по-

прежнему лидирует Тимур Гаврилов, игрок команды «СПЗ». Последний матч кругового турнира состоится 20 марта.

В. ЗАХАРКИН,
обществ. корр.

ПРОДАЮТСЯ

а/м «Таврия» 1992 г. в. Цена 700 у. е. Тел. 2-49-02 и (812) 345-03-32.

а/м «Фольксваген-Пассат» универс., 1985 г. в., бензин, дв. 1,6. Цена 3200 у. е. Торг. Т. 7-44-88.

«Форд-Орион» 85 г. в. инж. сигн., ц. зам., эл. зеркл., люк, велюр. Цена 1300 у. е. Т. 7-44-04.

а/м ВАЗ-2108 (1990—91 г. в.) 5 ст. КПП, дв. 1,3. Телефоны: 2-20-05, 3-49-23.

а/м ВАЗ-21043 94 г. в. с прицепом. Цена 1800 у. е., торг уместен. Тел. 2-43-27.

«Москвич-2140» 76 г. в., запчасти М-412, головка блока в сборе, стартер. Т. 3-11-58 вечером.

ВАЗ-21053 98 г. в., дв. 1,5, газ-бензин, пробег 13 т. км., магнитола. Цена договорная. Тел. 2-36-08.

а/м «Форд-Орион» 93 г. в., дв. 1,3, пр. 60 т. км., 5КПП, ц. з., люк, недорого. Тел. 2-19-53, 3-37-03.

ЗАЗ-968 28 л. с. на запчасти недорого. Тел. 4-24-81.

3-комн. квартира в Лучках. Тел. 4-29-26 до 19 часов.

2-комн. кв. в пос. РТС (2 этаж), имеется садовый участок 4 сотки с яблонями. Тел. 65-113.

2-комн. кв. новой планировки (2 этаж, телефон). Тел. 2-44-12.

однокомн. кв. нов. пл. (1 эт., лоджия застекл.) в р-не Больничного гор. Оплата в рублях. Т. 2-44-08.

в Сланцах 1 и 2-комн. кварт. Рассмотрим варианты обмена с доплатой. Тел. 3-42-88, 4-17-83.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;

зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; 2-35-74; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;

отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65;

фотокорреспондент — 2-35-74;

бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламирующие.

Объявления, принятые по купону

гараж 6×8 на КАС «Восток», дешево. Тел. 2-11-44 после 17 час.

металлический гараж на КАС «Аэропорт», дешево, детское питание «Малыш» 8 пач. Т. 212-22.

новая стир. машина «Сибирь» с центрифугой в упаковке. Телефон 3-51-27.

велосипеды детские 2-колес. с возд. камерами по 150 руб. (в маг. 500 р.). Ул. Ленина 23—5 с 16 час.

цветн. телевизор б/у в хор. сост., детский высокий стул 2 пол., новые кирз. сапоги. Т. 2-23-13.

нов. стир. машина «Малютка» в упак., ванна эмал. (дл. 170 см), нов. электроплитка. Т. 3-55-80.

пианино «Красный Октябрь». Т. 210-91.

мет. гараж на КАС «Аэропорт». Т. 3-33-93.

сервант с зеркалами. Тел. 2-32-45.

новая стенка и мягкая мебель новая (диван, кресла). Телефон 3-53-60 после 19.00.

оконные блоки 2 шт., дверной блок. Звонить по тел. 4-23-65.

дверь с коробкой, кирпич 1,5 250 шт., сетка «Рабица» 10 м, расклад. нов. с матрацем. Т. 3-23-74.

стулья мягкие, точило ручное, электродрель, настольная лампа с шахматн. доской. Т. 4-16-20.

зарядн. устройство, а/магнитола с колонками. Обращаться по тел. 3-41-44, 2-14-90.

пианино. Тел. 2-20-75.

плитка керамическая. Тел. 2-22-41 до 17 час.

Валентине Михайловне КАПАРИНОЙ

Поздравляем с юбилеем! Не грусти, что волосы седые, бери себя и не болей, потому что нет у нас на свете человека ближе и родней.

Любящие тебя муж, дети, внук.

19 марта с. г. в 11 час. в помещении дома 13 по ул. Ленина состоится Пленум районного совета ветеранов войны и труда:

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Информация о работе Президиума районного совета ветеранов в 1998 г.

2. О праздновании 1 и 9 мая 1999 г.

3. Организационный вопрос.

Приглашаются на Пленум председатели советов структурных и первичных ветеранских организаций.

Президиум районного совета ветеранов.

ДЛЯ ПРОДЛЕНИЯ ЛИЦЕНЗИИ НУЖНА ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА

Семеро сланцевчан — владельцев транспорта, осуществляющих различные перевозки, проходят профессиональную подготовку на соответствующих курсах в Кингисеппе. Это будет являться основанием для продления лицензий, получаемых в транспортной инспекции.

Кооп. «Стиль» объявляет о своей ликвидации, претензии принимаются в течение месяца по тел. 7-44-70.

Коллектив отдела вневедомственной охраны при ОВД Сланцевского района выражает глубокое соболезнование Александру Владимировичу Дудареву по поводу смерти матери.

недорого кухонный тумбоный стол, 2 кресла, книжный стеллаж. Тел. 2-16-65.

РАЗНОЕ

Продается дом (Зелен. Роща, 38) или меняется на 3-комн. кв., кат. «Прогресс» с мот. «Вихрь-30». Т. 322-72.

Продается 3-комн. кв. в Луч. или меняется на однок. в Сланцах. Т. 4-20-24 (пост.), 4-12-49 с 17 до 20 ч.

Меняю или продам 4-комн. кв. в Лучках на квартиру в Сланцах, меняю груз. а/м на легк. Тел. 7-39-51.

Куплю стулья недорого. Т. 3-51-45. Продам новую замшевую куртку р. 48—50. Тел. 3-13-73.

Куплю однокомн. кв. в Гостицах недорого. Продается стол полир., плита 2-конф. б/у. Тел. 2-35-33.

Продаю или меняю на квартиру полдома по Шоссейному пер., д. 21. Имеется гараж, баня. Т. 2-10-58.

Продается или меняется на однокомн. кв. нов. план. дом в Лучках по ул. Береговая. Т. 3-53-82 после 19 ч.

Сдам дом в дер. на лето желаю, чете пенсионеров без вр. привыч., возм. трудоустройство. Т. 62-555.

Молодой кобель чау-чау черного окраса ищет невесту для вязки. Тел. 3-32-55 (вечером).

Пропал колли черный с белым полуворотником. Знающих местонахождение звон. по тел.: 34-855, 2-44-22.

Одноковая женщина (почти 30 лет) желает познакомиться с мужчиной не старше 35 лет уравновеш., хозяйств., без в/п. Адрес: г. Сланцы, главпочтamt, до востреб. п/п VIII-BO № 575786.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (P), печатаются на коммерческой основе.

Набирада Чебурак Н. С. Верстала Андреева О. А., печатала Пашкова А. Н. Корректоры Попова Т. И., Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.30 Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года. Тираж 2795. Заказ 644.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство Ленинградской области,

администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. Факс 2-23-81

Зам. редактора
В. КАРАСЕВА